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Истраживање Галупа: Само 12,4 одсто има поверење у Тадића, а 2,9 у Цветковића! 

  

Само 44 одсто грађана сматра да је ЕУ добра за Србију, а 37,9 одсто каже да је Младић
патриота. 67 одсто Срба одлучно против признања Косова

  

Свега 4,9 одсто грађана Србије задовољно је својим животом, а највећи број њих, чак 78
одсто, једва саставља крај с крајем, показују резултати најновијег истраживања
агенције „Галуп" које је јуче представљено у Бриселу у оквиру пројекта „Балкан
монитор".

  

Према резултатима истраживања, 65 процената грађана Србије нема поверења у Владу,
док свега 18 посто њих верује да је премијер Цветковић довољно стручан?! Сасвим је
индикативно да мање од половине грађана наше земље, њих само 44 процента, сматра
да је чланство у ЕУ добра ствар. Ипак, на евентуалном референдуму, 63 одсто Срба
гласало би за улазак у ЕУ.

  

„Галупово" истраживање показује и да 60 одсто људи у Србији сматра да им стандард
постаје све лошији, а целих 70 одсто испитаника изјављује да им је економска ситуација
ове године знатно гора него прошле године. На питање „Да ли је у последња два месеца
било момената када нисте имали довољно новца за храну" потврдно је одговорило целих
22,7 одсто испитаника у Србија!
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Срби се најмање смеју на Балкану!

  

Такође, у нашој земљи је и највећи проценат људи који имају потешкоћа да „саставе крај
са крајем". Укупно 78 одсто Срба кажу да имају озбиљних егзистенцијалних проблема
(погледајте табелу)!

  

Грађани Србије су, уз комшије из БиХ, најмање задовољни својим животом. У Србији је
25,8 одсто испитаних изјавило да су били тужни претходног дана, а у БиХ је то рекло
28,2 одсто испитаника. Такође, истраживање показује и да се Срби најмање смеју на
Балкану! Наиме, само 39 одсто испитаника у Србији изјавило је да се претходног дана
насмејало.

  

Срби у региону имају и најниже поверење у своје институције 

  

Срби, у поређењу са другим земљама из региона, имају и најниже поверење у своје
институције. Па, тако, државно руководство подржава само 22,2 одсто наших грађана, а
пуно поверење у Владу има само 2,9 одсто! Веома је низак и степен поверења у
правосудни систем - само 3,4 одсто грађана верује судовима.

  

Што се тиче придруживања Србије Европској унији, мање од половине грађана, само 44
процената, сматра да је то добра ствар, али би на евентуалном референдуму 63 одсто
испитаника гласало за чланство Србије у ЕУ. Србија, Хрватска, Македонија и Албанија
су земље западног Балкана у којима је однос према ЕУ у 2010. имао негативан тренд.

  

У Србији је, у поређењу са осталим земљама региона, у највећој мери опало уверење да
житељи ЕУ подржавају интеграцију њихове земље. Данас само 41 одсто испитаних
сматра да грађани ЕУ подржавају евроинтеграцију Србије, што је 12 одсто мање него у
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2008. години! Грађани Србије верују да ћемо у ЕУ ући 2017. године.

  

Око две трећине грађана Србије сматрају да је корупција веома озбиљан проблем.
Истовремено, свега 28,9 одсто њих верује да се власт адекватно бори против овог зла, а
мање од четвртине је уверено у то да Влада чини све у борби против мафије.

  

Осам од 10 испитаника у Србији навело је да је корупција раширена у политици и
привреди, док 12 процената грађана признаје да је током протекле године било
приморано да да мито.

  

Не дамо Косово!

  

Према истраживању „Галупа", 67 одсто грађана сматра да Србија никада не треба да
призна независност Косова. Са друге стране, само 15,4 одсто испитаника се сложило с
тиме да се Србија одрекне Косова у замену за чланство у ЕУ.

  

Коначно, поред Македонаца, Срби у највећем проценту сматрају да би у наредних пет
година могло да дође до избијања рата у региону. Чак 24 одсто грађана ове земље
сматра да ће доћи до рата?!

  

(Прес)
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